



loween

万圣节 必须去“鬼混”



到杜莎夫人蜡像馆感受“活命狂奔”

伸手不见五指的漆黑走廊,当您置身于诡异逼真的蜡像与“危险疯人堆”之中,要“活命”,只有一路狂奔……即日起至10月31日,到香港杜莎夫人蜡像馆惊悚展区参与“活命狂奔”,可以经历一场鬼怪离奇的鬼马万圣节。

温馨提示:活动期间,这里有专人免费为游客化万圣节主题彩妆,您不必操心自己的装扮,还是认真想想该如何逃出去吧。



万圣节是孩子们的节日



在德国的斯图加特,一位小姑娘在超市挑选做南瓜灯的材料。 信重 图

美国篇

好莱坞风格的鬼屋最火

在美国,你可以不知道万圣节的起源,但绝对不可以不过万圣节。因为这个节日和任何宗教没有关系,完全是民间娱乐性的。一般来说,从10月初开始,美国人家家家户户都会忙着迎接万圣节,装扮房子、设计Party服装。10月19日,美国第四大城市休斯敦举办第20届南瓜节,提前备战万圣节,人们可以在此选购南瓜,还可以乘坐马车或参加嘉年华游戏。10月18日,在位于华盛顿的美国犯罪博物馆还举办了万圣节“恐怖博物馆”活动。这座冤魂不散的密室,展出的物品包括电椅、人体模型等,据说其中一座电椅曾绞杀了125名罪犯。一切预热,都只为万圣节当天的狂欢。所以,如果您10月底到美国旅游,可以说在任何一个角落,都能感受到万圣节的气氛。而其中最令人“恐惧”的,当属美国鬼屋。

据统计,全美目前共有约1200家盈利性质的大型鬼屋,另外还有约3000家由

慈善团体经营的、每年只开放一两天的“流动”鬼屋。这些阴森恐怖的鬼屋,以前只是万圣节期间儿童玩恐怖游戏的场所,如今却发展成为年产值3亿美元的旅游产业,吸引了全世界各个年龄层的游客。

今年万圣节,美国鬼屋的设施规模更加庞大,活动也越来越丰富,许多鬼屋安排了更多适合成年人参加的活动,如摇滚音乐会、淤泥赛跑、彩球大战等,甚至还有只限成人进入的“半裸鬼屋游”。

随着高科技的进步和电子动漫的出现,现在鬼屋设施的逼真程度、惊悚效果都是以前不曾见过的。今年纽约州推出的好莱坞风格鬼屋大受追捧,其甚至请来了专业的化妆师和电影特技人员。有业内人士预计,一家规模较大的鬼屋,经过一个万圣节旅游旺季就能赚到两三百万美元,连小型鬼屋估计也能有5万美元的收入。

温馨提示:美国鬼屋的门票一般为每张15~40美元,胆小的同学就不要尝试啦。

英国篇

挑战“最闹鬼的城市”

万圣节前一两个星期,英国各地会陆续开始举行各种各样的庆祝活动,装饰起来的骷髅头和南瓜灯遍布大街小巷,就连著名的伦敦塔,也会还原“施刑现场”,展现一年中最“诡异”的姿态。

具有怀旧情怀的约

克郡有着许多几百年甚至上千年的古老建筑,这里被誉为“最闹鬼的城市”,因此成为英国人欢庆万圣节的首选之地。万圣节期间,整个约克郡的中心地带会被封锁,用来举行盛大的“Fright Night”惊吓之夜,你将看到吸血鬼、狼

人、生化人、僵尸、黑夜女王……不妨精心装扮起自己,加入到“妖魔”大军中,亲身感受“哗鬼闹全城”的刺激吧。

温馨提示:到了这里,闻名遐迩的“约克郡布丁”是必尝的,通常与烤牛肉及牛肉浓汁一起食用,很美味哦。

走进万圣节的发源地

要体验西方这种特殊的鬼文化民俗,你必须去爱尔兰看看,那里是万圣节的发源地。

凯尔特人时代,人们会在每年夏末庆祝“萨温节”,也就是“凯尔特新年”。此时凯尔特人都会点燃篝火,并穿上特别服饰、戴上面具,驱赶恶灵。在古代爱尔兰,南瓜灯最开始是由萝卜做的,后来到了美国的爱尔兰移民用南瓜代替了萝卜。

爱尔兰人世代都是一流的故事家,爱尔兰神话、传说、民间故事,每个人都会侃侃而谈。不管是恐怖的爱尔兰吸血鬼,还是可爱的小妖精,精彩的故事将会一路伴随你的爱尔兰万圣节之旅。

爱尔兰的都柏林是最友好的欧洲城市之一,1000多年的历史让这座城市披上了最浓重的鬼魅色彩。在万圣节假期的周末,这里有着数不清的惊悚体验和各项活动。位于都柏林的国家精灵博物馆,白天会为孩子们准备脸部彩绘、南瓜(萝卜)灯雕刻等活动,晚上则专为成年人带来爱尔兰黑暗冥世的探险之旅。

每年万圣节,北爱尔兰的伦敦德里都会举行全球规模最大的万圣节派对,在这里可以真正释放你内心的鬼灵精怪。据初步统计,10月26日至31日上演的福伊尔银行万圣节嘉年华,今年将能吸引大约2.5万人次的外地游客涌入伦敦德里。

此外,爱尔兰的波特劳伊斯还会举办万圣节嚎啕喜剧节,每年都会吸引世界各地的游客,享受一次捧腹大笑之旅。而唐郡的海滨公园烟花节,则会带来缤纷的烟花表演和各色当地美食及音乐。阿马郡、德里郡还有一些景色壮丽的庄园,将上演巫术表演、捉鬼游戏。

温馨提示:如果您想体验最原汁原味的鬼文化民俗,请选择爱尔兰。实际上,爱尔兰的每座城堡和庄严的宅邸都有各自的鬼怪传说。有古代幽灵,也有现代精灵。每逢万圣节,这里还有众多的古堡鬼屋探险。这个充满神秘色彩的地方,正是“鬼节”的最佳旅游地。